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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.
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$60 - $100

$200 - $300

4 Gold Painted Concrete Garden Figure
of a Putto.

$50 - $100

Lot # 1

5 Chinese Stoneware Jardiniere, 19"H.
$60 - $100

2 

6 Dansk Designs Quistgaard #810 Ice
Bucket, 15 1/4"H.

$100 - $200

Kjobenhavans Telefon Tiesel
Telephone, 12 3/8"H.

7 Red & Green Painted Concrete Garden
Figures of Putti.

$60 - $100

$60 - $100

8 Fractal Digital Print Monogrammed PL
B (Pam Blackstone), 8" x 8", "Rainbow
Hearts 2008", #1/

$80 - $100

1 Six Drexel Profile Series Dining Chairs
Designed by John Van Koert.

9 Fractal Digital Print Monogrammed PLB
(Pam Blackstone), 8" x 8", "Rainbow
Wink 2007", #1/20

$80 - $100

3 Bremshey & Co. "Dinett" Folding Trolley
Table.

13 Pair of Chinese Stoneware Egg Crates
, 17 1/4"H.

$120 - $180

Leather Inset Games Table, Acquired
Harrods, 29 7/8" x 29 1/8" x 29 1/8"

Lot # 11

14 Art Deco Gold & Silver Finish
Demilune Mirror, 18" x 21 3/4".

$100 - $150

11 

15 Sculpture Attributed to Alfred Carlsen,
14 1/2" x 13 3/8", Modernist Fish
Plaque.

$100 - $200

Gabbeh Wool Carpet Approximately
6'8" x 6'2".

16 Carved Walnut Open Armchair with
Extra Cushion.

$80 - $120

$300 - $500

17 Oil on Canvas signed Taddio (Tad
Louks), 12" x 48", "Untitled Salmon"

$200 - $300

$150 - $200

18 Mixed Media signed John Dobereiner,
18" x 16 1/4" x 3 1/4", "Opera House".

$100 - $200

12 White Painted Fiberglass Garden
Figure of the Buddha.

19 2 Bird Carvings by Shirley MacLean:
Merlin & American Kershel, 12" & 14
1/2"H.

$150 - $200

$60 - $100

20 Bachelor's Walnut Chest, 44"H.
$100 - $150

10 

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com

The next scheduled Specialty Auctions are:
Decorative Arts - Apr 23 2024

TopNotch - Apr 30 2024
Fine Art - May 07 2024

Collectable - May 14 2024
Ethno World - May 28 2024

Decorative Arts - Jun 04 2024
Antique & Art - Jun 11 2024
BeDazzled - Jun 18 2024
TopNotch - Jun 25 2024



$80 - $120

311 Contemporary Bird Form Torchiere
with Bronze Finish, 73 1/4".

$100 - $150

309 

Lot # 312
312 Asian Influence Gold Leaf Double

Door Cupboard, 85 1/2"H.
$300 - $400

3 Bird Carvings unsigned, 10 3/4" -
11 3/4"H.

310 

Lot # 313
313 Thomasville Hemingway Collection

Ottoman with Zebra Hide, 20 1/2" x
40" x 40".

$250 - $400

Teak Veneer Corner Table, 36"L.
$50 - $100

$50 - $100

316 Victorian Mahogany Canterbury, 18"
W.

$100 - $150

314 

317 Bundled Fiber Carpet Approximately
6'1" x 4'1".

$80 - $120

White Painted Concrete Garden
Figure of the Virgin.

Lot # 315

318 Mixed Media on Canvas Attributed to
Jennifer Garant, 23 1/2" x 19 1/2",
"Leaf Forms" (scuffs noted

$80 - $120

315 

Lot # 319
319 The Franklin Library "The 100

Greatest Books of all Time" Series.
$500 - $1,000

Hanson Wooden Barbers Chair, C.
1895 - 1905, 48 1/2" x 24" x 43".

$220 - $320

21 

24 Unter Weiss Bach Porcelain Figure, 7
1/4"H, "Lace Draped".

$60 - $100

Watercolour signed P. (Percy) Roy
Wilson'77, 14 1/2" x 22", "Sailing
Towards Rain".

22 

Lot # 25
25 Grove Pottery Coffee Service, Pot (9

1/4"H) with Cream and Sugar and 6
Cups.

$200 - $400

Lithograph 25/36 signed (Mihal)
Chemiakin, 24" x 20", "Three Blue
Genesis".

26 Stoneware Bowl Monogrammed JC
(Judy Cranmer), 5 1/4" x 13 5/8".

$100 - $180

$100 - $150

27 Pair of Gilt Metal Palm Tree Floor
Lamps, 6'H.

$100 - $200

$80 - $120

28 J. L. Moller Danish Modern Teak
Stool, 18 1/4"H.

$100 - $200

23 Lithograph 108/300 signed (Mihal)
Chemiakin, 24" x 20", "Metaphysical
II".

29 Stelton Eric Magnusson Design
Thermal Carafe, 11 7/8"H.

$50 - $60

$100 - $150

Pair of Ormolu & Rock Crystal
Candelabra, 25" x 17" x 17" (as
found).

$300 - $500

30 

33 Oil on Canvas signed Carol Finn, 40" x
30", "Heart Thief".

$150 - $300

Mauthe Floating Balance Mantle
Clock, 20 3/4"W.

31 

34 Photo signed Lou Cuevas, 18 1/4" x
22 1/4", "Bette Warehouse North, #1"

$100 - $200

Dansk Designs Quistgaard Teak Tray,
18 1/2"W.

35 Ceramic Clown 15 1/2"L x 14 1/2"H.
$100 - $200

$60 - $100

36 Early 20th C. Brass & Copper Lamp
Stand, 27".

$80 - $120

$50 - $60

Lot # 37
37 Drexel Profile Buffet Model K37, 33" x

60" x 21", Design: John Van Koert.
$500 - $1,000

Lot # 32
32 



42 2 Photographs signed Ron Tucker
Verso, "General Store" & "John
Browns Barn".

$60 - $100

Limited Edition Print signed E. Lowe ,
23 1/2" x 12 5/8", "Birds & Blossom"
#43/500.

43 6 Midwinter Sienna Water Glasses, 5
1/8"H (1962-1978).

$50 - $60

$50 - $100

44 Book: "Unexpected Journeys" Janet A.
Kaplan, Abbevil Press, NY, 1988.

$50 - $70

$80 - $120

45 8 Place Settings WMF Ambiente
Modell Charme Flatware in Original
Box.

$100 - $200

40 Decorative Bird Cage, 32 3/8".

46 Larsens Danish Modern Teak Coffee
& End Table (damaged leg noted).

$100 - $200

$50 - $60

47 Oil on Board signed Sandy Clark, 24"
x 36", "Nude Study" (surface noted).

$100 - $200

38 

48 Pottery Vase signed W. A., 7".
$60 - $90

41 Alexander McQueen Dress, C.2012,
100% Wool.

49 4 Pieces of Glass Art, 2 1/4" - 11
3/4"H.

$50 - $60

$50 - $60

50 Six Hutschenreuther Dolores Valenza
Design "Princess" Plates in Original
Boxes, 10 3/8" Diam.

$80 - $120

Antique Ceiling Tile Mirror & Panel,
35" x 47" & 23 1/4" x 23 1/4".

39 

51 

54 Mixed Media with Pencil signed DR
DANA (Rae Dana Graves), 11" x 10
1/2 ", "Untitled Model with Gl

$50 - $100

Fur Coat, Size M, 40" Collar to Hem.

52 

55 Louis XV Style Giltwood Shield
Shaped Mirror, 23 1/4"H.

$80 - $120

Alessi Michael Graves 9093 Kettle
with Original Box.

56 Sherman (signed) Floral Rhinestone
Brooch.

$120 - $150

$80 - $100

57 Mappin & Webb Ltd. Manchester Gold
Plated Pocket Watch, Lacking Crystal
1 7/8" Diameter.

$50 - $100

$160 - $220

58 Hallmarked Silver Pill Box on Chain,
12 3/4"L, 30.27 Grams.

$80 - $120

Lot # 53

59 Moorcroft Leaf & Berry Squat Baluster
Vase, 3 1/8"H.

$80 - $100

53 Gabbeh Wool Carpet Approximately
5'3" x 4'3".

60 Studio Glass Scent Bottle (4 1/2"H/
signed) & Atomizer, 3 5/8"H.

$50 - $60

$200 - $400

$100 - $150

Lot # 292
292 Six J. L. Moller Danish Modern Teak

Dining Chairs, 31"H.
$600 - $900

290 

293 Zanjan Runner Approximately 10'2" x
3'5".

$120 - $180

Porcelain "Fish" Dish Impressed
Robin Hopper, 18 1/2"W.

Lot # 291

294 Blue Gabbeh Runner Approximately
8'3" x 2'10".

$150 - $200

291 

295 "Ruggable" Carpet in original box.
$60 - $100

Skovby Danish Modern Teak
Extension Dining Table, 65 1/2"L
Closed (surface faded).

296 Oil on Canvas signed Shelley, 37" x
37", "Cruciform Abstract".

$150 - $200

$300 - $400

Acrylic on Canvas Attributed to
Taddio & Jennio, 48" x 36", "Day
Dream Fisherman".

298 

301 Chinese Blue Glaze Reticulated
Porcelain Lamp on Wood Base.

$60 - $100

Raku "Heron" Lamp with Leaded
Glass Shade.

302 Iranian Hand Knotted Carpet
Approximately 8'4" x 3'8" (worn).

$80 - $120

$100 - $200

303 Stone Lithograph by Star Wyatt
1975, 10" x 6 1/4", "Friends".

$75 - $120

$200 - $300

304 Fractal Digital Print Monogrammed
PLB (Pam Blackstone), 14 1/2" x 11",
"Seascape 2008" #1/8.

$100 - $200

299 Oil on Canvas signed (Dan) Kessler,
24" x 30", "Apple & Star".

305 Fractal Digital Print Monogrammed
PL B (Pam Blackstone), 11 1/4" x 14
1/4", "Bezier 2008" #1/

$100 - $200

$150 - $250

306 Contemporary Wrought Metal Wine
Rack 54"H.

$100 - $200

297 

307 Earth Summit '92 Rio De Janeiro
Brazil Poster Designed by Robert
Rauschenberg, 25 3/4 x 25

$200 - $300

300 Oil on Canvas signed T. Perry, 24" x
30", "Musicians", unframed.

308 1920's Painted Cast Metal Table
Lamp with Later Leaded Glass
Shade, TH 25 1/2".

$50 - $100

$100 - $200



Pair of Chinese Reverse Painted
Glass Snuff Style Bottles, 6 1/2", with
Cases.

269 

272 Jade Carved Lion Figure, 1 3/8"H, 70
Grams.

$50 - $100

6 William Hutton & Sons Sheffield
Knives, C. 1895, Loudon Assay, 6
3/4 "L., "Crown / Lion".

273 3 Piece Hallmarked Silver Condiment
Set, 1 1/2" - 2 3/4"H, 75 Grams.

$50 - $70

$50 - $70

274 2 Moorcroft Vases: Pansy (4 1/8"H)
& Clematis (5 1/8"H).

$100 - $200

$50 - $70

275 Rosenthal "Romance" Teapot / Cup
& Saucers / 2 Dessert Plates.

$50 - $60

270 2 Persian Style Beaded Necklaces: 1
Lapis (38"L) & 1 Burgundy Garnet
(37.5"L) in Satin bag.

276 Glass & Bronze Sculpture signed
Kenneth MacKay, 6 1/2" x 10 1/2" x 6
", "Eagle".

$50 - $100

$50 - $100

277 Sterling Silver 3 Carat Moissanite
Diamond Chanel Bow Ring with
Report.

$50 - $100

268 

278 Rock Crystal Aurora Necklaces &
Earrings & Bracelet.

$60 - $100

271 3 Piece Schumann Dresden Dishes:
2 Reticulated Plates (6 1/4" Diam.) &
1 Bowl 5 3/4" Diameter.

279 C. 1930's Silver Plated "Hawker
Fury" Fighter Airplane, 6 1/4"L.

$100 - $150

$50 - $70

283 2 Sculptures: Austin Composition (22
1/2"H) & Faux Bronze, 9 1/2"H.

$60 - $120

Old Silver Metal Wide Belt &
Necklace.

281 

284 Danish Modern Teak Sideboard, 65
1/2 "L.

$200 - $300

Laureus Studio Ltd "Softies" Pair of
Lamps.

285 Kyes Pasadena Blue Moire Glaze
Tray, 21 1/8"W.

$50 - $70

$150 - $300

286 Stoneware Bowl, 6 5/8" x 14 3/4"
Diameter, unsigned.

$50 - $60

$60 - $80

287 Marble Sculpture, 9 x 15 1/2 x 5",
"Bird Nesting with Lion".

$50 - $60

282 Vintage Aristona Teak Cased
Shortwave Radio.

288 Pair of Gilt & Scarlet Tone Metal
"Pagoda" Candlesticks, 5"H.

$50 - $60

$60 - $100

Lot # 289
289 Set of Rosenthal Lotus Porcelain

Dinner Ware.
$200 - $400

280 

65 Austrian Art Nouveau Glass Vase, 4
1/8"H.

$80 - $120

Webb England Crystal Decanter, 9 5/8
"H.

66 Glass Bowl Attributed to Gary Bolt, 2
3/4" x 3 5/8" Diameter.

$50 - $60

$60 - $100

67 Carlton Ware Blue & Gold China Bowl,
6".

$50 - $80

$80 - $100

68 2 Mats Jonasson Miniature Mazzai
Mascot Glass Sculptures.

$60 - $100

63 Northwest Coast Style Brooch
Monogrammed PP (Poul Petersen),
2"W, 19.4 Grams.

69 Rosenthal White/Gold Vase Studio
Line #7596 (Bjorn Winblad), 4 3/4"H.

$60 - $100

$100 - $150

70 Rosenthal White Vase Studio Line
#3588/24, 10"H.

$100 - $150

61 

71 4 Various Glass Items: Lamp / Dish /
Vase / Perfume Bottle with Damaged
Stopper.

$150 - $300

64 Collection of Northwest Coast Silver
Jewelry: N. Seaweed Earrings / Fish
Pendant / Bird Brooch.

72 Collection of 4 Dutch Hand Enameled
Copper Dishes, 2 7/8" - 7" Diameter.

$50 - $60

$100 - $150

73 Lithograph 1/1 signed Neiman, 35" x
20 1/2", "Dream Sequence".

$100 - $180

Art Nouveau Hallmarked Silver Hand
Mirror, 11 5/8"H, TW 426 Grams.

62 

Wood Sculpture signed (Alfred)
Carlsen'66, 9 1/4"H, "Portrait Head" -

76 

79 Pair of Royal Dux Porcelain
Cockatoos, 7 1/4"H.

$60 - $100

Sepia Etching signed Arcadio Blasco,
Plate 3 7/8" x 3 7/8", "Royecto..."
#75/125.

80 Rosenthal White/Flower Vase Studio
Line #23 (Bjorn Winblad) "Romance",
5 7/8"H.

$60 - $100

$50 - $60

81 Pottery Partridge signed Corry (Lunn),
7".

$50 - $80

$100 - $200

82 2 Carved Wood Decoys: 1 signed
Burns / 1 signed Indistinctly, 20" & 14
3/4"L.

$80 - $100

77 Sculpture Attributed to Alfred Carlsen,
8 1/2"H, "Portrait Head" (as found).

83 Carved Walnut Trestle Table, 72"L
(finish noted).

$100 - $200

$80 - $120

84 Argentinian "Gaucho" Bag, Acquired
Buenos Aires 1979, 10 1/2"W.

$100 - $200

74 

85 Handmade Maple Bowl & Servers
signed (Dale) Rouleau, 15 3/4"W.

$80 - $120

78 "Global Views India" Profile of
Michaelangelo's David, 11 1/2"H.

86 Brass Southeast Asian Kettle, 11 1/2
"H.

$80 - $100

$70 - $100



$50 - $100

89 Soapstone Sculpture Monogrammed
DG (Dorothy Geary)'06, 7 7/8" x 6 1/8"
x 5 1/2", "Woman in A

$150 - $250

87 

Lot # 90
90 Set of Rosenthal "Cummulus" Dinner

China: Design: Rut Bryk & Tapio
Wirkkala.

$300 - $500

Canadian Modern Teak Low Table,
54" L.

Lot # 88

91 Pair of Silver Plated 3 Socket
Candelabra, 14 1/4"H.

$60 - $100

88 

92 Serigraph after Maude Lewis, 12" x 11
1/2".

$100 - $200

Hexagonal Mahogany Side Table, 20
7/8" H.

93 Wood Bowl Attributed to Alfred
Carlsen, 3" x 6" Diameter.

$80 - $100

$200 - $300

$80 - $120

94 

97 Stoneware Vase signed Clark, 8"H.
$60 - $80

Bombay Co. Oval Standing Jewelry
Cabinet, 34 1/2".

Lot # 95

98 Partial Pottery Set Designed by Vera
Neumann, Island Worcester, Made in
Jamaica.

$150 - $250

95 

99 Low Copper Bowl, 3 5/8" x 14" Diam.
$50 - $60

Sarakhan Carpet Approximately 12' x
8'8".

100 Stoneware Canopic Jar, 13 1/2"H.
$50 - $60

$200 - $400

101 Hudsons Bay Co. 1968 Full Length
Mouton Coat with Mink Collar, Size
L.

$120 - $180

$100 - $150

Lot # 102
102 5 Piece Pottery Coffee Set

Monogrammed JG (Jan Grove), 9"H.
$450 - $550

96 Michael Aram Serving Bowl, signed
Aram, 15"W.

$60 - $100

$500 - $700

249 Pair of Contemporary Metal Pendant
Floor Lamps, 64"H.

$80 - $100

Lot # 246

250 4 Bird Carvings Attributed to Shirley
MacLean, 4 7/8" - 8 1/8"H.

$100 - $150

247 

251 West German Pottery Vase, Shape
1335 /30, 12"H.

$50 - $60

2 Prints signed Sugarue, 15" x 21",
"Summit" & "West Coast".

252 Set of 4 Cloisonne "Sunflower"
Dishes in Box.

$50 - $70

$50 - $100

253 3 Handbags: 2 Snakeskin / 1 Oroton,
6 3/4 - 9"W.

$80 - $100

246 36 Light Crystal Chandelier, 8949
Corona Collection, 36" Diameter, 66
"H (never assembled).

254 3 Shelf Glass Display Cabinet, 64
1/2"H.

$50 - $100

248 Vintage Ericofon, 8 3/8"H.

259 Picquot Ware Set C.1950's Mid
Century Sycamore Wood Handles.

$60 - $100

Articulated Brass Bridge Lamp, 42"
H.

260 Drip Glaze Stoneware Bowl signed
Gobbles, 6 7/8" x 16 1/2" Diameter.

$80 - $120

$50 - $100

261 Petite Bombay Co. Hall Table, 29"H.
$50 - $60

$100 - $150

262 Amber Choker Necklace, Triple
Strand with 5 Enhancers, 13 1/2"
Long

$100 - $200

257 5 Pieces of Arabia Finland
"Anemone": 13 1/4" Dish & 4 Bowls.

263 Sterling Silver with White Gold
Overlay Lab Grown Purple Sapphire
Heart Pendant & Earrings.

$50 - $100

$60 - $100

264 Collection of Unmarked Silver-Tone
Jewelry & Faux Amber Necklace, TW
63 Grams.

$50 - $70

255 

265 3 Glass Necklaces: Ancient (21"L) /
Coral Glass (14"L) / Chinese Glass
(13"L).

$50 - $60

258 Cherry Finish Corner Cabinet, 71
1/2"H.

266 Chinese Yellow Grand Famille Rose
Porcelain Vase, 20th C., 6 1/2"H.

$50 - $60

$50 - $100

267 Porcelain Bowl signed Kayo
O'Young, 3" x 7 7/8" Diameter.

$100 - $150

Lot of Dansk "Generation Blue Mist"
Dinner China & Serving Dishes.

256 



$50 - $100

$250 - $350

231 Italian Looking Glass Approximately
78" x 62" x 3 1/2".

$200 - $300

Lot # 228

232 Acrylic on Canvas signed Taddio &
Jannio, 48" x 36", "Untitled Gent on
Hill".

$150 - $300

229 

Lot # 233
233 12 Prints by Thoreau MacDonald, 12"

x 10 1/2", Unframed.
$200 - $400

Watercolour signed J. (Jane) Sabrio,
13 1/2" x 10 3/8", "Doorway with
Potted Plants".

234 Eight Place Setting Thai Bronze
Flatware in Case.

$50 - $100

$60 - $100

235 Contemporary Plank Bench, 48"L.
$80 - $120

228 Pair of Spanish 5 Socket Crystal
Droplet Wall Sconces, 20 1/2 x 28 x
6 1/2"

236 Handknotted Persian Prayer Mat,
Approximately 4'7" x 3'.

$100 - $200

230 Brutalist Brass Wall Sculpture signed
R. (Richard) Saunders 1978, 19" x
52" x 6 1/2".

237 

240 Boehm Bone Porcelain, "Pied
Flycatcher with Broom", 8"H.

$80 - $120

Robin Righton Pottery Plate (1980)
signed Righton, 10 1/2" diam.

238 

241 Schaubach Kurst Porcelain Ballerina
Figure, 8 3/4"H.

$100 - $150

Berkey & Gay Furniture Mahogany
Night Table, 30"H.

242 2 Contemporary Crystal Decanters
(12 1/4" & 11"H) & Etched Jar, 5 1/2
"H.

$50 - $60

$50 - $70

243 Pottery Covered Jar Monogrammed
JG (Jan Grove), 6"H.

$120 - $200

$80 - $120

244 Boehm Limited Collection, "Pascali
Rose with Freesias", 10 1/2"H, #380.

$100 - $150

239 Murano Glass Vase signed Tapio
Wirkkala (Finland) #3513 and Pina
50's (tiny rim nibbles not

245 Five Piece Art Deco Enameled Silver
Deposit Chromium Plated Dresser
Set in Case.

$60 - $100

$200 - $300
$60 - $100

Japanese Ikebana Planter, 6 7/8"H.

104 

107 1960's Italian Green Glass Liqueur
Set, 8 7/8"H.

$50 - $60

Stoneware Vase signed Frank Poll
Vernon, 14"H.

108 Gallery Mirrored Tray, 18".
$50 - $70

$70 - $100

109 3 Rugs, One 50 1/2"W, 2 30 1/2"W.
$60 - $100

$50 - $80

110 Mixed Media on Paper signed
(James) Lindsay'90, 11" x 15",
"Untitled Landscape".

$80 - $120

105 Covered Bowl signed (Gordon)
Hutchens, 3 1/4" x 4 3/4".

111 Embossed Copper "Wisdom of
Soloman" Plaque, 13 1/2" x 18 1/4".

$60 - $100

$80 - $120

112 Oil on Canvas signed Granville '77,
27 3/8" x 21 3/8", "Storm Off Coast"

$100 - $150

103 

113 2 Wood Plaques signed (Alfred)
Carlsen'74, 17" X 11 1/2"&"9 1/8" x 6
1/2", "Dancers".

$100 - $200

106 2 Vases signed Larry Aguilar: Raku
(6 5/8"H) & Porcelain, 5 1/8"H.

$60 - $100

116 Community Plate Fiddle Thread &
Shell Flatware, 8 Place Settings with
Extras.

$60 - $100

114 

117 Sculpture Attributed to Alfred
Carlsen, 12 5/8" x 9 1/2" x 2 1/4",
Plaque with Maternal Image

$80 - $120

Spring Swiss Culinox Mauviel A151
Stove, 6 1/4" x 12 1/2" x 10 1/4".

Lot # 115

118 Scan Coll Danish Modern Teak
Double Dresser, 29" x 71" x 20".

$200 - $300

115 

119 Lithograph After Irma Stern, 18" x 21
1/2", "Reclining Nude", Portfolio
#181/250.

$60 - $100

Acrylic on Canvas signed Sarah Sun
Choi Verso, 30" x 36", "Mount
Tolmie".

$1,500 - $2,000



$100 - $150

121 Chinese Blue & White Porcelain
Vase, 20th C., 9 1/2"H.

$50 - $60

120 

122 Apple Mac Computer & Accessories.
$100 - $150

Oil on Masonite signed M. Bates, 20
1/4" x 24", "Kitchen Table".

Lot # 120A

123 3 Brass Sculptures: Leaf Formation
(9 5/8"H) & 2 Michael Hewitt Birds.

$80 - $100

120A 

124 Metal Mounted Natural Timber
Credenza, 25 1/2" x 59" x 18 1/2".

$200 - $300

Danish Modern Teak Platform Bed
by Scan Coll.

$200 - $400

3 Art Glass Vases & Pitcher, 10 1/4"
- 17 1/2"H.

$50 - $100

125 

128 3 Crizzled Glass Light Shades, 5 1/2
"H.

$50 - $60

Oil on Board Monogrammed JC
(Jenny Clark), 21 3/4" x 12", "Night
Watch".

Lot # 126

129 Custom Yellow Cedar & Yew Bar
Cabinet, 48 3/4"H.

$150 - $300

126 

130 Limited Edition Print signed Lars
Justinen, 18 3/4" x 27", "Copper
Welcome" #50/400.

$80 - $120

Saroogh Carpet Approximately 8'11"
x 12'8".

131 Sketch signed J. (Joe) Rosenblatt,
10" x 13", "Brainz Interiors", #80
/100.

$50 - $60

$800 - $1,200

132 13 Bols KLM Houses Collection
Including Bols Mini Flask and KLM.

$60 - $100

$50 - $100

127 

208 

211 Sculpture Attributed to Alfred
Carlsen, 8 1/8"H, "Portrait Head" (as
found).

$80 - $120

2 Crystal Decanters, 1 with Plated
Label, 10 1/8" & 9 1/4".

209 

212 Franklin Porcelain "The Meadowland
Bird Vase" by Basil Ede.

$50 - $100

Mutz WWE Altona 651 Lobed Pottery
Bowl, 2 5/8 x 9 1/4" Diameter.

213 Pair of Watercolours signed N.
Denkman, 11 1/2" x 15 1/2",
"Church" & "Harbour".

$50 - $80

$100 - $150

214 Pastel on Paper, 16 1/4 x 30 3/4",
Square Formations.

$50 - $100

$50 - $100

Lot # 215
215 Triple Wide oak Art Nouveau

Wardrobe.
$300 - $500

210 Boehm Limited Bone Porcelain, "Blue
Moon" (5 3/4") & Red Rose, 6 1/4"L.

216 Equadorian Llama Fur Rug, Approx.
5'11" x 4'9".

$80 - $120

$100 - $150

$150 - $200

Moroccan Wool Sequined Throw, 75"
x 49".

218 

221 Mixed Media on Paper signed Shirley
Kate '87, 23 3/4" x 17 5/8", "Lady
with Mirror".

$100 - $150

Savafieh Cow Hide Collection
Argentinian Cow Hide.

222 Oil on Canvas signed T.J. Wilson, 23
3/4" x 35 3/4", "Untitled / Forms".

$80 - $120

$100 - $150

223 Lot of Midwinter "Riviera" China
Wares, Design: Hugh Casson,
Includes Spode & Susie Coo

$80 - $120

$80 - $100

224 Black Glazed Vase with Impressed
Mark (7 5/8"H) & Stoneware Vase
Impressed MD (11 3/8"H).

$50 - $100

219 Eames Style Fiberglass Shell Chair.

225 Crown Works Burslem Susie Cooper
Wall Plate.

$80 - $150

$50 - $100

226 Tile Inset Danish Modern Teak Drop
Side Table, 62 3/4" Long when
Extended.

$100 - $200

217 

227 Pen Drawing signed Jack Rogers, 12
1/2" x 10", "Archer".

$50 - $80

220 Gabbeh Wool Carpet Approximately
3'8" x 2'2".



189 

192 2 Mixed Media Enhanced Prints, 23"
x 17" & 20" x 18 1/2", "Creature 1 &
2".

$80 - $100

2 Exhibition Posters: Fernand Leger
1998 / Jean Tinguely 1982.

190 

193 2 Watercolour signed Ann Hunter
2000, 21" x 28 3/4" & 14 1/2" x 21",
"Tree Studies".

$100 - $150

Japanese Festival Poster, 39" x 27".

194 Pair of 19th Century Crystal Lustres
Converted to Electricity, 14 1/4"H.

$200 - $300

$50 - $100

195 Drawing of Watercolour signed
Renee Nault, 16 1/4" x 11 3/8",
"Untitled Submerged Figure".

$100 - $150

$50 - $100

Lot # 196
196 Collection of Waterford Crystal

Curraghmore Stemware.
$200 - $400

191 Indian Vegetable Wash Runner, 7'6"
x 2'7".

197 2 Lalique France Commemorative
Plates 1970/1971.

$80 - $100

$80 - $120

201 Oil on Board signed David Vance /
Toronto, 35 1/4" x 17 1/2", "Green
River".

$160 - $200

4 Cameo Glass Plates, One Webb,
Largest 10".

199 

Lot # 202
202 Photographic Panel After Douglas

Gayeton, 40 3/4" x 65 1/2", "Farm
Life & Wildlife".

$300 - $350

Terracotta Plaque signed Nora
Lewis/ 91, 19" x 19" x 2 1/4".

203 Collection of Art Glass Panels signed
Marcia Devicque 2002.

$100 - $200

$80 - $100

204 Reclaimed Timber Console Table, 34
3/4" x 70 1/2" x 17 3/4".

$100 - $200

$80 - $120

205 Mixed Media by Carl May, 25" x 17",
"Bull's Head".

$50 - $100

200 Colour Print signed Depo Aya'nlola
Oshogbo, 29 3/4 x 20", "Father and
his Children".

206 Lithograph 4/68 signed Gervais, 8" x
24", "Gros Cape".

$50 - $80

$50 - $100

207 Soviet Cast Iron Sculpture after
Evgeny Lanceray, 10 1/2 x 8 1/2 x 5
1/8", "Cossacks".

$100 - $150

198 

137 Limited Edition Print signed E. Lowe ,
13 1/2" x 22 3/4", "Boatman on River"
#174/500.

$50 - $100

American Whiting Silver Mesh Purse,
Mid-Century Silver Clutch & Beaded
Purse.

138 Chinese Famille Rose Porcelain
Dish, 6 5/8" Diameter.

$50 - $60

$80 - $100

139 Jadeite Dagger, 8 1/8"L.
$60 - $100

$100 - $150

140 3 Murano Glass Wares: 2 Dishes (6
1/4" - 6 5/8"W) & Vase, 2 3/4".

$50 - $60

135 Charcoal Sketch signed Stan ****, 14
1/2" x 11", "Female Nude".

140A 3 Dinosaur Fossils, 1 7/8" - 3 3/4"
W.

$60 - $100

$50 - $100

141 6 Kastrup-Holmegaard 1oz Smoke
Cordial Glasses in Original Box.

$50 - $100

133 

142 10 Vintage Cartier Perfume Cloth
Squares, Made in Japan, 6 3/4" x 6
3/4".

$50 - $60

136 Stoneware Bowl Monogrammed
JS'74, 8" x 12 1/4" Diameter.

143 Dinosaur Fossil, 5 5/8"L.
$100 - $200

$60 - $100

144 Handcrafted Blue Couched Gold
Thread Embroidery Handbag &
Paste Belt, 37"L.

$80 - $100

2 Kingfisher Carvings Attributed to
Shirley MacLean, 11" & 19 1/4"H.

134 

$50 - $60

Jade Carved Dog Figures, 1 7/8"W,
32 Grams.

146 

149 Collection of Mojave Desert Crystals
2 3/8" - 3 1/8". .

$50 - $60

2 Royal Worcester Doughty Figures:
"Tea Time" & "England", 4 1/4" & 5
5/8"H.

150 2 M.O.P. Handled Fruit Knife & Fork
Sets.

$100 - $200

$80 - $120

151 Louis XV Style Open Armchair.
$50 - $70

$60 - $100

152 Spelter Sculpture by Aug. Moreau,
18 1/2"H, "Melodie".

$60 - $100

147 Charles Rennie Mackintosh
Collection Pewter Art Deco Bud Vase
by Otark Scotland, 8".

153 Robin Righton Pottery Bowl with lid,
3 1/2" x 6 1/2"W.

$80 - $120

$50 - $60

154 Kayser Zinn Pewter Bowl, Model
4293, As Found, 5 7/8" x 12 1/2"
Wide.

$60 - $100

145 

155 Royal Doulton "Bamboo" Coffee
Service, Pot 8 3/8"H.

$60 - $100

148 3 Saltspring Rhodonite Specimens, 1
3/4" - 4 3/4"W.



Lot # 157
157 Red Marble & Cast Brass Musk

Mounted Urn, 18"H.
$220 - $300

$50 - $60

Lot # 158
158 Arts & Crafts Oak Sideboard, 34 1/2"

x 66" x 24 3/4".
$400 - $600

156 Pair of Royal Doulton "Madras" Wall
Plates, 10 1/2" Diameter.

162 2 Leather Style Bags & Polo Carry
Bag.

$50 - $100

Lot # 159

163 Oil on Canvas signed Indistinctly, 23
1/2" x 35 1/2", "Untitled Nuclear
Sunset".

$80 - $120

160 

164 Guy Vidal Plated Pewter Belt Buckle
Monogrammed GV, 2 5/8" x 2", 16.9
Grams.

$50 - $80

6 x 1920's Oak Dining Chairs, 44 1/2
"H.

165 Stoneware Vase signed (Marilyn)
Levine, 4"H.

$50 - $80

$200 - $300

166 Pottery "Rara Avis" Jug signed
Gillian McMillan 2016, 5"H.

$50 - $60

159 Arts & Crafts Oak Dining Table, 28
5/8" x 54" (when closed).

167 Collection of Moorcroft Pottery Box
(5"W) & 2 Ashtrays (4 3/8" & 6"W).

$80 - $100

161 Brass Florentine Dolphin Floor Lamp
with Persian Style Shade, 70"H.

168 Large Jadeite Slice, 6 5/8" x 8 7/8"
$60 - $100

$100 - $200

169 Oil on Board signed Paul Braid, 14" x
10 1/4", Tree Study.

$60 - $100

$400 - $600
173 2 Vintage Bird Cage & Feeder with

White Lamp Standard, 59"H.
$50 - $60

Moorcroft Hibiscus Vase (4"H) &
Crown Devon Square Bowl (8 3/4").

171 

174 Watercolour signed Gladys
Windermere, 20" x 28", "Looking
West - Lilloet".

$80 - $120

Set of Royal Doulton Hand Cut
Crystal Wares.

175 Carved Mahogany Over Mantle
Mirror, 43 1/4" x 37 1/4".

$50 - $100

$200 - $300

176 Stoneware Pitcher Monogrammed S
Victoria, BC., 8"H.

$50 - $80

$120 - $160

177 Carrington & Co. Gold & Enamel
(unmarked) 63 Manchester Regiment
Design Picture w/Letter, 3

$150 - $250

172 Teak Coffee Table with Tile Inlay, 50"
x 26" x 16"H.

178 Moorcroft Magnolia Lamp Base, 8
1/2"H.

$80 - $100

$60 - $100

179 Poole Pottery Pitcher, 6" & Art Glass
Vase, 7 3/4".

$50 - $70

170 

$80 - $120

180 

183 Carved Soapstone Horse Head, 9
1/4".

$100 - $150

Approximately 425 Pogs.

Lot # 181

184 3 Serigraph signed E (Endre) Boszin,
Approximately 18" x 25", Variously
Titled & Book.

$100 - $200

181 

185 Pair of Home Built Speakers, 41 1/2"
x 28 1/2" x 24 1/4".

$100 - $300

8 Carat Unmounted Moissanite with
Report.

186 6 Doulton & Doulton Lambeth Pottery
Jugs & a Mug.

$100 - $200

$250 - $350

187 Stoneware Bowl signed (Pat)
Webber, 6 5/8" x 10 1/2" Diameter.

$60 - $100

$100 - $150

188 2 Vases: Porcelain (8 3/4"H) &
Stoneware (9 1/4"H).

$50 - $60

182 Rosenthal White Vase Studio Line
#4082/23, 9 1/4"H.


